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سیاست 2

دومین خطبه کاظم صدیقی 
در نماز جمعه تهران، 
پس از افشای زمین‌خواری ازگل!

مهاجری: سزای این لجبازی را 
خواهید دید

جهان 8

با وجود تنش میان بایدن و نتانیاهو،
ارسال تسلیحات آمریکا به اسرائیل 

همچنان ادامه دارد؛  

قطع همکاری با تل‌آویو، 
تاکتیک سیاسی یا واقعیت؟!

شنبه  22   اردیبهشت   1403  /    2  ذی القعده   1445  /  11  می   2024 قیمت  2000  تومان  /    شماره  1623

 »هاشم اورعی« در بررسی ادعای اوجی مبنی بر سوددهی پالایشگاه آبادان: 

هیچ پالایشگاهی با قیمت‌گذاری 
سوبسیدی انرژی، سود نمی‌کند

چرتکه 3

سیاست 2

رقابت اصولگرایان با خودشان، افشاگری‌های سنگین و 
انتقام‌گیری‌های درون‌گروهی به همراه داشت؛

قبلی  همسنگران 
در مصاف هم!

دور دوم انتخابات مجلس دوازدهم در ایران، 
دیروز ۲۱ اردیبهشت‌ماه در حالی در فضای نسبتا 
سرد انتخاباتی برگزار شد که جریان‌های اصولگرا 
بار دیگر در روزهای گذشته دچار اختلافات 
شدیدی شدند و افشاگری‌های بی‌سابقه‌ای علیه 
یکدیگر انجام دادند. ساعاتی پیش از آغاز دور دوم 
رأی‌گیری انتخابات مجلس دوازدهم، جریان‌های 
منصوب به قالیباف و رائفی‌پور با انتشار اسنادی 
علیه یکدیگر دست به افشاگری زدند، این البته تنها 
مورد از این افشاگری‌ها نبود و روزهای گذشته نیز 
نمونه‌هایی دیگر از این قسم افشاگری‌ها در فضای 
رسانه‌ای و مجازی دست به دست شد. اصولگرایان 

که در این انتخابات تنها جریان اصلی بودند با 
سه تشکیلات مختلف وارد انتخابات شده است: 
شورای ائتلاف نیروهای انقلاب اسلامی )شانا( و 
جبهه پایداری؛ شریان )حمید رسایی(، جبهه صبح 
ایران )علی‌اکبر رائفی‌پور( و امنا؛ شورای وحدت 
اصول‌گرایان شامل گروه‌های سنتی با محوریت 
جامعه روحانیت و جمعیت مؤتلفه. گروه‌های 
درون این جریان در روزهای اخیر همانند دور 
اول انتخابات، به عنوان افشاگری، طرف مقابل را 
به فساد مالی و پولشویی متهم کردند. ماجرای 
افشاگری در میان اصولگرایان اما در شب انتخابات 

به مرحله جالب‌توجهی رسید...

جامعه‌شناس و پژوهشگر اجتماعی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:

خودکشی‌ها اعتراضی و نشانگان
یک جامعه دردمند و رنجور است

شهرنوشت 6

مجمع عمومی سازمان ملل به 
عضویت کامل فلسطین رای داد

جهان 8

دسترنج 4

چرتکه 3

شهرنوشت 6

سیاست 2

چرتکه 3

رئیس جمهور تاکید کرد: این از افتخارات نظام مقدس جمهوری 
اسلامی است که نظام و شکل گیری تمامی نهادها در این کشور براساس 
رای و اراده مردم است؛ دیگران تنها قیافه دموکراسی گرفته و حرف از 
رای مردم می زنند، اما نظام جمهوری اسلامی ایران به آن عمل می کند.

به گزارش ایسنا، سیدابراهیم رئیسی بعد از شرکت در دور دوم 
انتخابات مجلس، از مجریان برگزاری انتخابات قدردانی کرد و گفت: در 
حال برگزاری انتخاباتی امن، سالم، رقابتی و مشارکتی هستیم، همان 
طور که رهبری فرمودند. وی اضافه کرد: ما دور دوم دوازدهمین دوره 
انتخابات شرکت کردیم و انتخابات جریان دارد که از افتخارات نظام 
است؛ دلیل حقد و کینه دشمنان به نظام این است که نظام مبتنی بر 

رای و اراده مردم است.
رئیسی با ابراز امیدواری به اینکه با رای مردم، مجلس در زمان مقرر 
تشکیل شده و مجلس قوی شکل گیرد، گفت: مجلس قوی می تواند 
قوانین مورد نیاز کشور را تصویب کرده و ریل گذاری قوی برای کشور 
داشته باشد؛ مجلس قوی در کنار دولت قوی می تواند ایران قوی را رقم 
زند. رئیس‌جمهور همچنین روز جمعه در سفر استانی به قم،  به دیدار 
و گفت‌وگو با برخی آیات عظام پرداخت و طی آن گزارش مبسوطی 
از عملکرد و فعالیت‌های دولت در زمینه‌های اقتصادی، فرهنگی و 

اجتماعی ارائه کرد.

آیت الله مکارم: 
در مسائل فرهنگی، فشارآوردن فایده ای ندارد

آیت‌الله مکارم شیرازی در دیدار با رئیسی، یادآور شد: چه دلیلی دارد 
که بعضی از اقلام خوراکی تا این اندازه گران باشد؟ دولت باید راهکاری 
برای جلوگیری از گرانی افسارگسیخته بیابد. وی راهکار حل مسائل و 
مشکلات فرهنگی کشور را تدبیر، تشویق و کارهای فرهنگی عنوان کرد 

و گفت: در این مسائل فشارآوردن 
 به گزارش دفتر آیت الله مکارم شیرازی، این مرجع تقلید، ایجاد 
امید و نشاط در جامعه را از جمله مأموریت‌های مهم دولت دانست و 
گفت: اینکه نسبت به دردها و مشکلات مردم آگاه بوده و درصدد درمان 
هستید، مایۀ امیدواری است.  وی، مسألۀ مسکن و اجاره بهای سنگین 
را از مشکلات مهم مردم برشمرد و افزود: اجارۀ مسکن فشار بسیار 
سنگینی بر مردم وارد می کند که دولت باید این مسأله را کنترل کرده و 

راهکاری برای آن بیابد چراکه مسکن نقش مهمی در رضایت مردم دارد.
آیت‌الله مکارم شیرازی،  نوسانات نرخ ارز را نیز یکی دیگر از مشکلات 
برشمرده و گفت: این نوسانات بر اقتصاد کشور تأثیر می‌گذارد و دولت 
باید نسبت به تأثیرگذاری آن در مسائل اقتصادی برنامه ریزی داشته 
باشد. وی همچنین بر ضرورت تکمیل پروژه های نیمه تمام به خصوص 
فرودگاه قم تأکید کرد و افزود: دولت ها حلقۀ اتصال یکدیگر هستند، 
هرچند این موارد در دولت شما آغاز نشده، ولی کاری است که باید در 

دولت شما انجام شده و به اتمام برسد.
 آیت‌الله مکارم شیرازی، راهکار حل مسائل و مشکلات فرهنگی 
کشور را تدبیر، تشویق و کارهای فرهنگی عنوان کرد و گفت: در این 
مسائل فشارآوردن فایده ای ندارد.  وی تأکید کرد: هرچند کارهای بر 
زمین مانده در کشور فراوان است، اما امید انجام آن نیز بسیار است که 
با فعالیت‌هایی که دارید امید مردم نیز به حل مشکلات و انجام کارها 
بیشتر و بهتر می شود.  رئیس‌جمهور نیز با بیان این‌که »با وجود همه 
تلاش‌ها و توطئه‌های دشمنان، کشور در حال پیشرفت است و در عزم 
دولت برای تسریع و تداوم مسیر رفع مشکلات و توسعه کشور خللی 
پیش نیامده است«، گفت: رشد تولید را محور رفع مشکلات و پیشرفت 
اقتصادی می‌دانیم و لذا با تلاش‌های شبانه‌روزی حدود 9 هزار واحد 
تولیدی راکد را احیا کرده‌ایم. همچنین روند ساخت مسکن در کشور 
رونق گرفته که خود به عنوان یکی از پیشران‌های اقتصاد باعث رونق 

واحدهای صنعتی و خدماتی بسیاری شده است.
رئیسی با بیان این‌که »دولت نسبت به رفاه و معیشت مردم حساس 
است«، تصریح کرد: بنای ما بر این است که مسائل را به شکل میدانی و 
از نزدیک رصد کنیم؛ روش این دولت عبور از کنار مشکلات نیست بلکه 
نگاه ما حل مسائل است، فارغ از اینکه این مشکلات مربوط به کدام دولت 
و کدام دوره است. به عنوان مثال دیروز در جلسه پیگیری موضوعات 
ویژه تصمیمات ویژه‌ای برای تعیین تکلیف دو پروژه بزرگ اما بر زمین 

مانده قم یعنی منوریل و فرودگاه بین‌المللی اتخاذ شد.

آیت‌الله نوری همدانی: 
مردم‌ از گرانی و سختی زندگی گلایه دارند

آیت الله نوری همدانی  نیز صبح جمعه در دیدار با رئیسی پایین بودن 

ارزش پول ملی را یک مشکل اساسی دانسته و گفت: اینکه شما شبانه 
روز خدمت می‌کنید و با اخلاص در حال فعالیت هستید شکی نیست، 
اما امروز اقتصاد و معیشت مردم در سختی بسیار است و هر کجا قدم 
می‌گذارید مردم از گرانی و سختی زندگی می‌گویند. بر این اساس باید 
توجه کرد که همه فعالیت‌ها برای رفاه مردم باشد، خصوصاً فرهنگ و 

اقتصاد؛ باور داشته باشیم ستون دین همین مردم هستند.
به گزارش »انتخاب«؛ وی پایین بودن ارزش پول ملی را یک مشکل 
اساسی دانسته و گفت: امیدوارم با تلاش شما که انصافا هم مشغول 
خدمت هستید و با سابقه‌ای که از شما سراغ دارم میدانم تلاش شما این 
است که این مشکلات را حل کنید و ما هم دعا می‌کنیم با همان اخلاص 
برای خدمت به نظام و انقلاب و مردم موفق باشید و این خدماتی که انجام 

شده را به مردم اطلاع رسانی کنید.

آیت‌الله جوادی آملی: 
دغدغه‌های معیشتی مردم رفع شود 

آیت‌الله جوادی آملی هم در دیدار با ابراهیم رئیسی، ضمن تقدیر 
از تلاش‌های دولت در بخش‌های مختلف، بر لزوم افزایش تولید و 
بهره‌برداری بهینه از ذخایر و منابع ثروت‌آفرین کشور در اداره امور جامعه 
و توجه مضاعف به کرامت مردم در عین رفع دغدغه‌های معیشتی آنها 
تاکید کرد. وی همچنین در بخش دیگری از بیانات خود، عملیات 
غرورآفرین وعده صادق را موجب افتخار دانست و تصریح کرد: این اقدام 

همراه با عقلانیت انجام شد.
رئیس جمهور نیز در این دیدار از اقدامات دولت برای توانمندسازی 
اقشار کمتر برخوردار و رفع فقر در عین حفظ کرامت مردم، کاهش نرخ 
بیکاری، افزایش تولید و کاهش فقر گزارشی ارائه کرد و درباره عملکرد 
دولت در زمینه اجرای عدالت گفت: دولت تمام همت خود را برای مبارزه 
با فساد در تمامی لایه‌ها مصروف داشته‌ و در این رابطه اقدامات موثری 

انجام داده است.
رئیسی همچنین با تشریح اقدامات دولت در زمینه افزایش تولید در 
حوزه نفت و گاز خاطرنشان کرد: تدابیر اتخاذ شده در انجام عملیات وعده 
صادق، موجب هماهنگی حداکثری بین میدان، دیپلماسی و رسانه و 
تحقق کامل اهداف این عملیات شد و در نتیجه مردم نیز با هر سلیقه‌ای 

از این حرکت غرورآفرین تمجید کردند.

بر اساس ضوابط و قوانین جدید دانشگاه صنعتی خواجه 
نصیر، دانشجویان این دانشگاه از عضویت در شبکه‌های 
مجازی غیرمجاز منع شدند و تشکیل گروه‌های دانشجویی 
بالای ۱۰۰ نفر نیز منوط به کسب مجوز از دانشگاه است؛ 
همچنین عضویت در شبکه‌های مجازی غیرمجاز منجر به 

اعمال تنبیهات طبق شیوه نامه انضباطی خواهد شد
 به گزارش ایسنا، طبق اعلام دانشگاه صنعتی خواجه نصیر، 
با توجه به اینکه رسانه‌ها و فضای مجازی ابزاری برای انتقال 
دانش و آگاهی و مفاهیم انسانی است، لیکن متاسفانه برخی 
از این فضای به وجود آمده سوء استفاده کرده و ضمن هتک 
حرمت افراد، مطالب و محتوای بسیار نامناسب در شبکه‌های 
اجتماعی منتشر می‌کنند که می‌بایست توسط ایجاد 
کنندگان گروه‌ها و کانال‌ها تحت عنوان ادمین‌ها یا مدیران، 

کنترل و مراقبت شوند.
 دانشگاه صنعتی خواجه نصیر تاکید کرد؛ متاسفانه در 
فضای علمی و فرهنگی این دانشگاه تعدادی از این کانال‌ها در 
بستر فضای غیرمجاز مجازی فعالیت می‌کنند که انتقادهای 
فراوانی از سوی دانشجویان، والدین، اساتید و دلسوزان، به 

معاونت فرهنگی و دانشجویی واصل شده است.
 بر این اساس با توجه به اینکه قانون، فصل‌الخطاب 

همه فعالیت‌های فردی 
و اجتماعی است، لذا با 
استناد به تبصره‌های مواد 
۳،۲ و ۷ ماده ۳۲ شیوه‌نامه 
انضباطی دانشجویی تحت 
عنوان تخلفات رایانه ای و 
مجازی بدین وسیله موارد 
ذیل به جهت اطلاع و اقدام 

ایفاد می‌ شود.
  با استناد به تبصره ۲ 
ماده ۳۲ تشکیل گروه‌های 
مجازی دانشجویی با 
جمعیت بالای ۱۰۰ نفر، 
نیاز به مجوز کمیته ناظر بر 

نشریات دانشجویی دارد.
 در حال حاضر 
هیچ یک از گروه‌های 
دانشجویی که در بستر 
فضای مجازی فعال 

هستند، مجوز قانونی ندارند.  ممنوعیت عضویت در 
شبکه‌های مجازی غیرمجاز، با استناد به تبصره ۷ ماده ۳۲: 
هرگونه عضویت با هدف ارتباط و تبادل در شبکه‌ها، نرم‌افزارها 
و سکوی مجازی گروه‌های غیرقانونی مشمول تنبیهات 
بندهای ۴ تا ۹)به جز بند ۵( می‌باشد. لذا هر گونه عضویت در 
کانال‌های غیرمجاز منجر به اعمال تنبیهات طبق شیوه نامه 

انضباطی خواهد شد.
  از دانشجویان درخواست می‌شود ضمن توجه به مقررات 
و قوانین از عضویت در کانال‌های غیر مجاز و یا سایر شبکه‌های 
اجتماعی که فاقد مجوز از کمیته ناظر بر نشریات دانشجویی 

هستند، خودداری کنند.

خبرگزارش
رئیسی:

دیگران تنها قیافه دموکراسی می‌گیرند، اما نظام ایران به آن عمل می‌کند
درصورت تخطی، تنبیهات انضباطی اعمال خواهد شد 

قوانین جدید خواجه نصیر درباره فعالیت دانشجویان 
در فضای مجازی

ادعای طالبان:  

حجم قابل‌توجهی از 
حقابه ایران تامین شده 

عضو سابق کمیسیون امنیت ملی:  

به نظر می‌رسد ایران به 
سلاح هسته‌ای دست پیدا کرده

قابل توجه مقامات محترم  امنیتی و قضایی 

مالک کوروش کمپانی 
در دبی خوشگذرانی می‌کند 

میزان افزایش مستمری بازنشستگان؛ 
کمتر از نصف نرخ تورم  

دولت فقط برای مزدبگیران 
پول ندارد 

به رغم ادعای افزایش تولید و ‏صادرات؛ 

شرکت نفت مطالبات صندوق 
توسعه ملی را پرداخت نمی‌کند 

شناسه آگهی:  1708639

نقل و انتقال   لنج باری 
به شماره ثبت 12297 – بندرعباس

)نوبت دوم(

به استناد رونوشت سند شماره  31582 مورخ 1402/11/07  با شناسه 
سند 140211456133000022 دفتر اسناد رسمي 88 هنديجان آقايان 
غلامرضا ابراهيمي نژاد فرزند محمدرضا و سيد فخرالدين مستطاب 
فرزند سيد مصطفي تمامي شش دانگ سهام خود در مالکيت لنج باری 
به شماره ثبت 12297 - بندرعباس را به خانم فاطمه سليمان پلي فرزند 

عبداله انتقال قطعي داده اند.
  مراتب به استناد ماده 25 قانون دریایی ایران

 آگهی می گردد.

P.M.O


